



Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 5 (14.056)

Цена в розницу – свободная

БУДЕТ ВНЕДРЕНА ЕДИНАЯ ДЛЯ ВСЕХ УСЛУГ ЭЛЕКТРОННАЯ ЦИФРОВАЯ ПОДПИСЬ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 9 января провел совещание по вопросам повышения эффективности оказания государственных услуг.

Глава нашего государства с первых дней своей деятельности на посту Президента выдвинул идею «Не народ служит государственным органам, а государственные органы должны служить народу», цель которой заключается в облегчении забот людей и создании для них широких возможностей.

Для экономии времени и средств населения, обращающегося в ведомство по тем или иным вопросам, а также предупреждения коррупции начато внедрение целостной, современной и надежной системы оказания государственных услуг.

В связи с этим Президент Шавкат Мирзиёев 12 декабря 2017 года подписал Указ «О мерах по коренному реформированию национальной системы оказания государственных услуг населению». В соответствии с документом организовано Агентство государственных услуг при Министерстве юстиции.

Сегодня центры государственных услуг агентства действуют по всей стране. Услуги для физических и юридических лиц предоставляются более чем в 80 всесторонне удобных, инновационных зданиях, строящихся еще 94 таких сооружения.

Кроме того, услуги в удобной и открытой форме оказываются с выездом в отдаленные районы (мобильные государственные услуги).

В настоящее время через центры государственных услуг по принципу «Одно окно» предоставляются услуги более 130 видов. Если в 2017 году населению были оказаны 12 тысяч госуслуг, то в 2019 году этот показатель превысил 13 миллионов.

За последние два года на местах открыты 86 центров государственных услуг. Перечень документов, необходимых для получения 36 видов наиболее востребованных услуг, сократился с 112 до 52, срок оказания услуг – с 280 до 126 дней.

К примеру, прежде для замены водительского удостоверения требовалось предоставить паспорт, медицинскую справку, экзаменационный лист, старое удостоверение, фотографию, а также внести плату в размере 70 процентов минимального размера оплаты труда. Теперь достаточно предоставить старое водительское удостоверение и талон к нему, а также оплатить сбор в размере 70 процентов базовой расчетной величины.

С 1 июня прошлого года налажено оказание государственных услуг по экстерриториальному принципу безотносительно мест постоянного проживания и расположения организаций, через любой центр госуслуг. Данное нововведение предоставило большие удобства гражданам и положило конец волоките.

Так, абитуриенту из Нукуса для сдачи документов на поступление в вуз в Ташкенте приходилось тратить минимум 2 миллиона сумов. Сегодня достаточно обратиться в любой центр, не выезжая из своего региона.

Работа в этом направлении будет продолжена и в текущем году, запланировано открытие 94 новых центров, большинство – в партнерстве с частным сектором.

Глава государства отметил, что это лишь первый этап, и удобства населению следует расширять.

Для того, чтобы принцип «Одно окно» утвердился в полной мере, необходимо прежде всего перевести все государственные услуги в электронную форму и цифровизировать данные, указано на совещании.

В настоящее время из 80 оказываемых государственных услуг ведомств лишь 27 интегрированы свои базы данных в Агентством государственных услуг, а в 53 организациях данные все еще не переведены в «цифру». К примеру, отсутствует электронная база данных для оказания государственных услуг в сферах здравоохранения, экологии, строительства, архива.

Из-за отсутствия такого обмена данными в 2019 году услуги, связанные со строительством, снабжением газом, горячей и питьевой водой, оказывались с нарушением сроков.

В связи с этим Министерству по развитию информационных технологий и коммуникаций, Министерству юстиции поручено разработать адресную программу по созданию во всех ведомствах информационных систем и баз данных касательно госуслуг.

Поставлена цель увеличить число пользователей электронными госуслугами не менее чем в 5 раз до конца текущего года, а к 2025 году полностью перейти на электронное обслуживание.

С учетом того, что 75 процентов населения пользуется интернетом на мобильных устройствах, отмечена важность запуска мобильной версии Единого портала интерактивных государственных услуг. Поручено ускорить организацию более 50 филиалов центров государственных услуг для удобства жителей отдаленных населенных пунктов.

Отмечена возможность на основе использования зарубежного опыта оказывать гражданам целый комплекс услуг на основе одной заявки или предлагать гражданину необходимые услуги, не дожидаясь обращения.

К примеру, при рождении ребенка родителям будет гораздо удобнее получить одновременно несколько услуг – по регистрации рождения, назначению пособия, прописке по месту жительства, постановке на учет в медицинском учреждении, на очередь в детский сад и другие.

На совещании поручено апробировать эту систему в городе Ташкенте и в дальнейшем поэтапно внедрить ее в других регионах.

Президент отметил, что требование электронной цифровой подписи, наличие которой является обязательным для доступа ко многим услугам, создает неудобство для граждан, особенно затрудняет деятельность предпринимателей.

Электронную цифровую подпись можно использовать только с компьютера. Чтобы зарегистрировать свое дело, предприниматель должен получить ключ ЭЦП в налоговом ведомстве, отдельный ключ в таможенном ведомстве, еще один банковский ключ для работы со счетом. Приходится посещать каждое ведомство по отдельности, а по прошествии определенного времени ключи подлежат обновлению. Все это требует дополнительных расходов.

Президент поручил Министерству по развитию информационных технологий и коммуникаций внедрить совместно с ответственными организациями альтернативные, безопасные и простые способы подтверждения личности при пользовании услугами, требующими электронной цифровой подписи. Поставлена задача до 1 июля нынешнего года разработать единую для всех услуг ЭЦП.

По обсужденным на совещании вопросам определены конкретные меры.

УзА



ТВОРЧЕСКАЯ МОЛОДЕЖЬ ВЫДВИНУЛА НОВЫЕ ИНИЦИАТИВЫ

В Республиканском центре духовности и просветительства организован открытый диалог с молодежью, работающей в области художественного творчества и журналистики, духовно-просветительской сфере, сообщает УзА.

Диалог проведен под девизом «Новое поколение – новые инициативы». Творческим союзом журналистов Узбекистана совместно с Союзом писателей, Союзом молодежи, Министерством высшего и среднего специального образования.

В нем приняли участие известные поэты и писатели, ученые-литературоведы, молодежь, работающая в направлениях прозы, поэзии, детской литературы, драматургии, художественного перевода, публицистики, авторы первых книг, лауреаты Государственной премии имени Зулфики.

На мероприятии состоялся обмен мнениями по важным инициативам и идеям, задачам, выдвинутым на встрече Президента Шавката Мирзиёева с молодежью в школе имени Мухаммада аль Хорезми, состоявшейся 27 декабря 2019 года.

«Все мы в равной степени ответственны за реализацию идей и инициатив Президента нашей страны по вопросам молодежи, поддержке ее научных изысканий, решению проблем», – сказал руководитель Республиканского центра духовности и просветительства Минхожиддин Хожиматов. – Мы должны действовать сплоченно, рассказать каждому молодому человеку о начавшемся в стране новом периоде, значении реформ, реализуемых во всех сферах.

На встрече, прошедшей в форме открытого диалога, участники свободно высказывали мнения. Уполномоченные руководители слушали их и отмечали, что реализация инициатив нового поколения является одной из важнейших задач.

«На сегодняшний день в нашей стране среди молодежи широко пропагандируется чтение книг», – сказала председатель Республиканского совета молодых творцов Мехринос Аббосова. – Для этого проводится республиканский смотр-конкурс «Еш китобон» («Молодой книголюб»), победителям которого вручаются ключи от автомобиля «Спарк». Будет целесообразным уделить отдельное внимание и молодым писателям. Безусловно, в рамках проекта «Моя первая книга» книги одаренной молодежи издаются за счет средств государственного бюд-

жета и передаются школьным библиотекам. Но, к сожалению, размер выплачиваемого гонорара невелик.

УзА

жета и передаются школьным библиотекам. Но, к сожалению, размер выплачиваемого гонорара невелик.

«Мы с большой радостью восприняли ряд инициатив, выдвинутых Президентом страны, таких, как внедрение института «Ватан ифтихорлари», создание на местах IT-парков, организация молодежного медиа-холдинга на базе теле- и радиоканалов, печатных изданий, рассчитанных на молодежную аудиторию, – сказала лауреат Государственной премии имени Зулфики Ситора Барлибоева. – В молодежный медиа-холдинг следует привлечь на общественных началах наших одаренных сверстников, обучающихся за рубежом. Считаю, что необходимо подготовить специальные программы о том, каких успехов достигают наши соотечественники за рубежом.

Необходимо усилить меры по переводу на иностранные языки уникальных образцов узбекской литературы и журналистики, с использованием возможностей социальных сетей, интернета – регулярно знакомить мировое сообщество с историей, культурой нашей страны, наследием наших великих предков, процессами нынешних реформ. Участники мероприятия выдвинули свои инициативы по созданию художественных произведений о молодежи, самоотверженно трудящейся во всех сферах.

Произведения молодых писателей переводятся на другие языки, однако они пропагандируются не на должном уровне, – сказала ответственный секретарь издательства «Академнашр» Махфуза Имомова. – В процессе широкой пропаганды узбекской литературы в мире все творческие деятели должны действовать сплоченно. Предлагаю организовать курсы иностранных языков в Союзе писателей Узбекистана, направлять одаренную молодежь на литературные курсы, организуемые в зарубежных странах.

В завершение мероприятия участникам были вручены художественные книги, изданные Республиканским центром духовности и просветительства, Творческим союзом журналистов, Союзом писателей, Союзом молодежи Узбекистана.

Хуршид КАДЫРОВ

ЕЩЕ ОДНО ПОКОЛЕНИЕ КАДРОВ ДЛЯ ОБНОВЛЯЕМОГО УЗБЕКИСТАНА

В Академии государственного управления при Президенте Республики Узбекистан состоялась международная конференция на тему «Обновленному Узбекистану – новое поколение кадров», сообщает УзА.

В конференции, организованной фондом «Эл-юрт умиди» при Агентстве развития государственной службы при Президенте Республики Узбекистан, приняли участие свыше 300 выпускников фонда «Умид» из 18 развитых стран, таких как США, Великобритания, Германия, Канада, Япония, Австралия, Южная Корея.

Цель проведения конференции – анализ результатов широкомасштабных реформ, проводимых Президентом нашей страны Шавкатом Мирзиёевым, изучение мнений экспертов по эффективному исполнению перспективных планов, дальнейшая демократизация общества, модернизация государственного управления, обсуждение вопросов поддержки реформ, основанных на принципах рыночной экономики.

На открытии мероприятия выступили советники Президента Республики Узбекистан

Шерзод Кудбийев и Абдужаббор Абдувохидов.

Отмечалось, что Узбекистан, обладающий высоким природным, экономическим, историческим и культурным потенциалом, имеет богатые человеческие ресурсы. В этом направлении имеется еще не задействованный большой потенциал. Проведение данной конференции в начале нового 2020 года имеет глубокий символический смысл в привлечении в развитие обновляемого Узбекистана новой силы – опытных кадров, обладающих богатыми знаниями и лидерскими способностями.

Эта конференция организована в качестве своеобразной платформы для налаживания постоянных связей между выпускниками фонда «Умид». В ходе ее подготовки свыше 600 человек из различных стран зарегистрировались на сайте conference.euyf.uz, что подтвердило высокий интерес к конференции.

Диалог этого формата созвучен с целями фонда «Эл-юрт умиди», создаст возможности для получения молодежью образования за рубежом, использования знаний и опыта на пути развития страны.

«В качестве сына Узбекистана я постоянно наблюдаю за изменениями в стране, – говорит участник конференции, старший менеджер компании США «AXA Group» Аробиддин Турахонов. – Во мне пробуждают большой интерес происходящие в Узбекистане положительные процессы. Свои результаты дает широкомасштабная работа по модернизации экономики страны. Хочу внести свой вклад в этот процесс. В рамках данной конференции получил возможность вести диалог по открытию в Узбекистане представительства компании «AXA Group», в которой я работаю, и еще одной финансовой компании США.

По инициативе Президента Шавката Мирзиёева в 2018 году был создан фонд «Эл-юрт умиди». Он организован на базе фонда «Умид», которым в 1997–2003 годах было профинансировано обучение в бакалавриате и магистратуре за рубежом 828 талантливых

представителей молодежи. Отныне значительно расширены направления и цели программ стипендий фонда «Эл-юрт умиди». В 2018 году по четырем видам образовательной программы 375 юношей и девушек были направлены на учебу в зарубежные высшие учебные заведения, в 2019 число обучающихся достигло 605 человек. В 2020 году обозначен охват образовательной программой фонда 1000 студентов.

На сегодняшний день пять выпускников фонда занимают должности министров в нашей стране. Это говорит об имеющемся потенциале фондов «Умид» и «Эл-юрт умиди», наличии огромных незадействованных возможностей.

Для получения ожидаемых результатов от проводимых в Узбекистане глубоких реформ необходимы специалисты с большим потенциалом, – говорит советник Президента, директор Агентства развития государственной службы при Президенте Республики Узбекистан Ш. Кудбийев. – Идея главы нашего государства о проведении данного мероприятия также направлена на это. В одно время фонд «Умид» дал путевку сотне юношей и девушек в светлое будущее. Сегодня государство готово предоставить им все возможности для реализации имеющегося потенциала.

83 процента первых стипендиатов фонда «Умид» имеют специальности в сферах эко-

номики, права и социальной сфере. Сегодня такие кадры имеют важное значение в условиях реформ, продолжавшихся во всех сферах государственной и общественной жизни нашей страны.

Согласно программе конференции участникам представлен видеоролик «Обновляемый Узбекистан – сегодняшние мечты, планы и завтрашние перспективы». Прибывшим из-за рубежа гостям предоставлена информация о происходящих в стране глубоких и последовательных изменениях, существующих возможностях, создаваемых условиях.

В пленарном заседании конференции приняты участие выпускники фонда «Умид» со своими докладами.

Во второй половине дня участники конференции продолжили свою работу на секционных заседаниях. Дискуссии шли в пяти отделах, в форме ответов на вопросы. В них подробно говорилось о демократическом обновлении и модернизации страны, развитии сферы образования, улучшении инвестиционной среды, стратегии инновационного развития страны и ее преимуществах, перспективах внедрения передовых технологий в сельское хозяйство.

В первый день конференции высказаны мнения о зарубежных инвестициях в различных отраслях экономики, передовых инновационных решениях и привлечении технологий.

Гайрат ХОННАЗАРОВ



В СТРАНЕ

• В городе Карши, Касбийском, Камашинском и Шахрисабзском районах Кашкадарьинской области были организованы массовые приемы. На них особое внимание было уделено решению вопросов о дорогах, поставке газа, угля, электрической энергии в дома населения, отрасли экономики, объекты социальной сферы. Ответственные сотрудники более десяти республиканских организаций, таких как Администрация Президента Республики Узбекистан, Генеральная прокуратура, Министерство внутренних дел, Верховный суд, руководители областных секторов выслали проблемы населения и искали пути их решения.

• В Дангаринском районе Ферганской области сдана в эксплуатацию библиотека. Глава государства во время своего визита в Ферганскую область 6–7 мая минувшего года поручил построить для населения Дангаринского района библиотеку с современными удобствами. За короткое время строители общества с ограниченной ответственностью «Водий юксак омад таъмир» в центре района соорудили величественный дом духовности и просветительства. На его строительство направлено почти 5 миллиардов сумов. В возведение библиотеки внесли вклад Министерство по развитию информационных технологий и коммуникаций, Агентство информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан, Национальная библиотека Узбекистана имени Алишера Навои, хокимият области.

• В Нукусе сдана в эксплуатацию реконструированная детско-юношеская спортивная школа № 1. На реконструкцию школы из местного бюджета выделены 9 миллиардов 618,5 миллиона сумов; строительные работы выполнены обществом с ограниченной ответственностью «Жайхун иншоот курилиш». Теперь к услугам воспитанников школы – современные футбольные, волейбольные площадки, беговые дорожки, душевые кабины и раздевалки, другие удобства. Хорошие условия созданы и для тренеров. Здесь 16 видами спорта регулярно занимаются более 1,5 тысячи детей.

В МИРЕ

• Крушение «Boeing 737» «Международных авиалиний Украины» в Тегеране – первое для компании воздушное происшествие с жертвами. Флот компании насчитывает больше сорока самолетов, в основном «Boeing». Украинцы заказали американцам еще три лайнера модели «737 MAX», но пока не получили из-за неоднозначной ситуации с их безопасностью. После трагедии несколько авиакомпаний приостановили полеты над Ираном и Ираком – среди них перевозчики Египта, Китая и Малайзии, России, Сингапура, Украины и Франции.

• Россияне, которые были похищены пиратами в ночь на 3 января с судна в Нигерии, освобождены. Известно, что в ближайшее время моряки отправятся на родину. Пираты напали на судно «АМВИКА» в Нигерии и похитили трех членов экипажа – двух россиян и одного индийца, после чего в перестрелке убили четырех сотрудников спасательной группы ВМС страны. Похищенных освободили в ночь на среду в результате спецоперации местной команды ВМС в приморском штате Ондо. При этом стало известно, что одного из похитителей удалось арестовать. Поиски оставшихся на свободе злоумышленников продолжаются.

Предпринимательству — широкую дорогу

Согласно указу орденом «Фидокорона хизматлари учун» награжден председателем правления группы компаний «ERIELL» Бахтиер ФАЗИЛОВ.

Корреспондент УзА побеседовал с Б. Фазиловым о его высоком признании государством, а также роли и значении компании «ERIELL» в экономической жизни нашей страны.

— Прежде всего я бы хотел поблагодарить главу нашего государства за столь высокую оценку моего труда и труда всего нашего многотысячного интернационального коллектива группы компаний «ERIELL». Признаюсь, к своей работе я всегда отношусь как к делу всей моей жизни. Мне доставляет искреннее удовольствие осознавать, что мы живем в эпоху, когда наша страна как полноправный участник мирового сообщества продолжает уверенное движение по пути строительства демократического правового государства, — говорит Б. Фазиров. — Это ускоряет темпы экономического роста предпринимательских структур. Ведь что самое главное для наших граждан? Это видеть, как твоя родина неуклонно идет вперед, завоевывает международное признание, а жизнь становится лучше, безопаснее и комфортнее, и ты своим трудом можешь внести свой посильный вклад в прогресс и достойное будущее страны.

— Как вы оцениваете происходящие в Узбекистане преобразования, в частности, усилия по содействию развитию предпринимательской деятельности?

— Нужно сказать, что за последние три года правовые основы и гарантии свободы предпринимательства значительно укрепились. Бизнес становится по-настоящему уважаемой сферой деятельности, кардинально изменилось отношение к его представителям. Это не только мое личное мнение, но и единая оценка наших зарубежных партнеров. Самое главное, они на деле почувствовали, что законодательные рычаги в Узбекистане стали работать реально, а не только на бумаге. А это, в свою очередь, дает значительный толчок к развитию международного сотрудничества: наблюдается рост инвестиций, открываются новые высокотехнологичные

предприятия, внедряются самые передовые инновационные технологии, а бренд «Произведено в Узбекистане» становится все более узнаваемым в мире.

— Как вы считаете, какие еще условия следует создать субъектам предпринимательства для развития экономики страны?

— Откровенно говоря, уже принятые нормативно-правовые акты в бизнес-сфере сами по себе несут прорывной характер. Надо только ими компетентно пользоваться. Более того, законодательство нашей страны непрерывно совершенствуется исходя из условий меняю-

В соответствии с Указом Президента Узбекистана «О награждении в связи с двадцативосьмилетием независимости Республики Узбекистан группы государственных служащих и работников производственной и социально-экономической сферы» от 29 августа 2019 года за большие заслуги в укреплении независимости нашей страны, повышении ее экономического потенциала и успешном осуществлении реформ, достойный вклад в достижение больших успехов во всех сферах жизни нашего общества группе наших соотечественников присвоены почетные звания, вручены ордена и медали.

дандское строительство. Компания занимает лидирующие позиции на рынках буровых услуг в Российской Федерации, странах Центральной и Южной Азии, Ближнего Востока. Среди наших партнеров — известнейшие в мире флагманы нефтегазового бизнеса, сотрудничество с которыми делает честь любой компании.

В основе нашей деятельности лежит принцип постоянного развития. Именно благодаря работе команды высочайших профессионалов, которые передают свои знания более молодым коллегам, а также совершенствованию спектра на-

институт, филиал Российского государственного университета нефти и газа имени И. М. Губкина в Ташкенте и другие. То есть мы четко понимаем, что без глубоких знаний и профессиональных навыков в такой высокотехнологичной и трудоемкой отрасли, как наша, совершенно не обойтись.

— Какова доля вклада компании в процесс проводимых в стране реформ?

— Все мы прекрасно понимаем, что энергетические ресурсы — это уникальное достояние Узбекистана. От данной отрасли зависит развитие многих секторов экономики и в целом — улучшение жизни всего народа. Именно поэтому, как я сказал выше, наша компания всегда стремится идти в ногу со временем и использовать проверенные временем и экономически эффективные технологии, чтобы оказывать высококачественные услуги на благо нефтегазовой отрасли республики. Наши сотрудники несут ударную вахту на просторах Каракалпакстана, Кашкардарьинской, Сурхандарьинской, Бухарской, Навоийской и других областей.

— Ваша многолетняя деятельность и опыт способствуют повышению делового потенциала в стране и обеспечению работой многих соотечественников. Предусмотрены ли новые перспективные идеи и проекты в этом направлении?

— В нашей компании используется многоступенчатая система управления персоналом и продуманная организация труда. Мы понимаем, что сплоченный и дружный коллектив — это прежде всего специалисты, уверенные в завтрашнем дне. И мы делаем все для этого. В частности, для наших сотрудников созданы учебные центры, где тренинги проводят опытные специалисты, ученые, зарубежные эксперты. То есть мы заботимся о профессиональном росте нашего персонала, который, кстати, более чем на 96 процентов состоит из граждан нашей страны; а это почти 30 тысяч человек. И это не предел, учитывая увеличение объемов работ, для выполнения которых требуются все новые и новые кадры.

Беседовала Насиба ЗИЕДУЛЛАЕВА

Указ и его исполнение

БАХТИЕР ФАЗИЛОВ:

«БРЕНД «ПРОИЗВЕДЕНО В УЗБЕКИСТАНЕ» ПРИЗНАЕТСЯ ВО ВСЕМ МИРЕ»

щегося рынка и его потребностей. Самый наглядный пример — Налоговый кодекс в новой редакции. В его основу заложены принципы последовательного снижения налогового бремени, упрощения системы налогообложения и совершенствования налогового администрирования. Ключевое слово здесь — «последовательного», потому что наша новейшая история, к сожалению, уже знает множество примеров, когда нормы вводились поспешно, без апробации, и это становилось «шоком» для экономики. Думаю, самое главное здесь — это тесное партнерство бизнес-структур и государства, их открытый и конструктивный диалог. Именно в этом ключе наше государство в последние годы выстроило свои отношения с бизнес-сообществом, что, на мой взгляд, даст свои существенные результаты в ближайшем будущем.

— Расскажите, пожалуйста, о деятельности и перспективах компании «ERIELL».

— «ERIELL» — международная нефтегазосервисная группа компаний, предоставляющая буровые услуги, а также осуществляющая промышленную и гражд-

ских услуг с опорой на применение самых последних достижений науки и техники наша компания сегодня находится в числе лидеров отрасли. Мы можем реализовывать проекты в любых экстремальных условиях и при этом гарантируем их высокое качество.

Вместе с тем компания осознает и свою социальную ответственность перед работниками и членами их семей, а также населением Узбекистана в целом. В этой связи у нас разработана и реализуется постоянно действующая комплексная программа, направленная на поддержку образовательных учреждений, спортивных и культурных объектов.

Мы уделяем внимание подготовке своих молодых специалистов. В компании сложилась слаженная система отбора, подготовки и формирования своего кадрового потенциала. Молодежь составляет около 52 процентов от численности всего нашего персонала. Мы сотрудничаем с рядом вузов республики и зарубежных стран. Среди них Ташкентский государственный технический университет имени Ислама Каримова, Ташкентский химико-технологический институт, Бухарский инженерно-технологический

ОТКРЫТЫ ШИРОКИЕ ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

Недавно в столице в рамках совместных проектов Узбекистана и Малайзии прошел бизнес-форум.

Эта встреча была организована посольством Узбекистана в Малайзии, торгово-промышленными палатами двух стран. Целью визита делегации бизнесменов из Малайзии стало изучение возможностей для создания совместных с узбекскими предприятиями, вложение малайзийских инвестиций в Узбекистан, а также создание и развитие электронной коммерции в нашей стране.

Отличие данного форума от всех предыдущих заключается в том, что в основе этого проекта лежит представление электронной площадки Малайзии, — говорит руководитель сектора экспорта и инвестиций Управления Торгово-промышленной палаты Руз по городу Ташкенту Сергей Иващенко. — Его цель — заинтересовать компании, которые аккумулируют производителей Малайзии по реализации и продвижению малайзийской продукции за пределами этой страны. Мы поставили перед собой задачу не только по продвижению малайзийских товаров на рынок Узбекистана, но и по предоставлению им возможности ознакомиться с экономикой Узбекистана. К сожалению, многие из малайзийских производителей не знают о наших новостях, в частности, о том, что у нас появились новые экономические формации, свободная конвертация. Нам важно заинтересовать бизнесменов из Малайзии, представляющих энергетику, строительство, консалтинг, туризм, производство фармацевтики и медикаментов. В этих направлениях имеется широкий спектр возможностей для взаимного сотрудничества. Исходя из этого была поставлена задача по мобилизации интересов узбекских компаний в Малайзии.

Иностранные гости съездили в Хорезм, Ургенч, Ангрен, где посетили свободные экономические зоны. Представители малайзийских компаний ознакомились с технопарками столицы. По словам Сергея Иващенко, географически наладить окончательную взаимосвязь между Малайзией и Узбекистаном сегодня все еще достаточно сложно ввиду того, что наши страны разделяет достаточно серьезное расстояние. Надо продумать все транспортные коридоры для товаров. Либо их будут везти через Иран, либо через Китай.

М. МАХКАМБАЕВ

АКЦИИ АО «JIZZAX PLASTMASSA» ВЫСТАВЛЕНЫ НА ТОРГИ

В столице было организовано официальное мероприятие в связи с проведением первичных публичных размещений (IPO) акций акционерного общества «Jizzax Plastmassa» в системе акционерного общества «Узкимесаноат».

Данное мероприятие, направленное на обеспечение постановления Президента Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему реформированию и повышению инвестиционной привлекательности химической промышленности» от 3 апреля 2019 года, было связано с дальнейшим совершенствованием деятельности общества через IPO и размещением его дополнительных акций впервые на публичной фондовой бирже.

Выступившие на мероприятии отмечали, что мероприятие проведения первичных публичных размещений (IPO) акций акционерного общества «Jizzax Plastmassa» в истории Узбекистана осуществляется во второй раз, и такие усилия направлены на привлечение в экономику страны не только свободных средств населения, но и зарубежных инвесторов.

Акционерное общество «Jizzax Plastmassa» считается крупным предприятием в химической промышленности страны и на сегодняшний день имеет опыт по выпуску товаров народного потребления, полиэтиленовых труб и полиэтиленовой пленки.

Выступивший на мероприятии председатель правления акционерного общества «Jizzax Plastmassa» Элер Туракулов рассказал о достижениях коллектива, о целях и задачах, которые преследует проведение первичных публичных размещений акций (IPO) в уставном капитале общества.

— Наша цель — выпустить дополнительно 25 процентов акций для привлечения местных и зарубежных инвесторов и впервые их открыто предложить, — сказал Э. Туракулов. — Полученные средства будут направлены на проекты, рассчитанные на 2021 год. На сегодняшний день осуществлены проекты по восьми направлениям и предусмотрено внедрение в практику девять проектов. Например, на 2020 год запланированы два проекта, связанных с производством ребристых полиэтиленовых труб.

За годы независимости на предприятии «Jizzax Plastmassa» было установлено современное технологическое оборудование, с экологической точки зрения полностью отвечающее мировым стандартам. Это стало еще одним важным шагом для ускоренного развития предприятия.

— В проекте могут принять участие как наши отечественные физические и юридические лица, так и зарубежные инвесторы, — сказал руководитель пресс-службы АО «Узкимесаноат» Мастура Хаитова. — 25 процентов доли уставного капитала АО «Jizzax Plastmassa» будет осуществлено через IPO. При этом будет выпущено 1 140 246 штук дополнительных акций и, когда они будут размещены на массовой фондовой бирже, их количество достигнет 5 701 231. Один человек может приобрести 11,402 акции, это значит 1 процент от предложения.

УзА

БИЗНЕС-ВСТРЕЧИ С ЛИТОВЦАМИ

В Ташкенте на встрече представителей бизнес-кругов Узбекистана и Литвы гости отметили, что Литва может стать важной отправной точкой для выхода Узбекистана в Европу, сообщает УзА.

Как отметили Чрезвычайный и Полномочный посол Литовской Республики в Российской Федерации и Узбекистане Ремигиус Мотузас и президент Вильнюсской торгово-промышленной и ремесленной палаты Сигитас Леонавикус, открытая и эффективная политика, проводимая в Узбекистане, решительные шаги на пути развития торгово-экономического и инвестиционного сотрудничества с зарубежными странами вызывают интерес в Литве. В этой связи страна готова расширить связи с Узбекистаном в транспортно-логистической сфере. Сегодня в Литве функционируют крупный порт и логистические компании, что важ-

но для Узбекистана при входе на европейские рынки.

На этой бизнес-встрече, организованной не так давно Торгово-промышленной палатой Узбекистана в целях обсуждения взаимовыгодного сотрудничества в торгово-экономической, инвестиционной, транспортной сферах, сфере связи и информационных технологий, представители литовских компаний «Traidenis», «MANTA CaWs», Витаутасского университета, Вильнюсского бизнес-колледжа, клиники «Kardioliota» провели свои презентации по направлениям сотрудничества.

В нашей стране с участием литовских инвесторов создано 14 пред-

приятий, которые функционируют в химической, продовольственной, строительной, фармацевтической, туристической сферах. За девять месяцев 2019 года торговый оборот между Узбекистаном и Литвой составил 362,1 миллиона долларов США. Однако это не отвечает полному потенциалу в данном направлении двух стран.

На бизнес-встрече отмечалась необходимость увеличения двустороннего торгового оборота, видов поставляемой продукции и услуг. На переговорах сторон в формате «B2B» обсуждены вопросы налаживания прямых связей между предпринимателями.

Малохат ХУСАНОВА

ДОМ СДАН В ЭКСПЛУАТАЦИЮ

Символические ключи от возведенного в Сергелийском районе столицы «дома молодежи» вручили их хозяевам, сообщает УзА.

Обращения группы молодых людей, нуждающихся в жилье, в местные советы Ташкентского городского совета Союза молодежи Узбекистана были рассмотрены в соответствующем порядке региональными и республиканскими комиссиями.

Квартиры в «Доме молодежи» выделены 168 кандидатам, активно участвующим в общественной жизни страны, молодежи, достигшей высоких результатов в науке, образовании, культуре, спорте и других сферах, активным участникам республиканских и международных олимпиад, соревнований, фестивалей на основе льготного ипотечного кредитования сроком на 20 лет.

Двух- и трехкомнатные квартиры обеспечены всеми удобствами.

— С 2011 года работаю журналистом на телевидении, — сказала Умида Хужакулова. — До сегодняшнего дня с семьей проживала на съемной квартире. Руководство, приняв во внимание мой труд, дало положительную характеристику для получения жилья. Мы с супругом воспитываем двоих детей. Очень рада, что накануне Нового года мы переехали в новую квартиру.

— Эти квартиры для молодых семей явились большим подарком, так как они выделены на основе льготного кредита и без первоначального взноса, — отметил пресс-секретарь Ташкентского городского совета Союза молодежи Узбекистана Кахрамон Мауленов. — Первоначальный взнос в размере 25 процентов и условия его дальнейшего погашения в течение 20 лет берет на себя Союз молодежи Узбекистана. На эти цели уже направлены 45,7 миллиарда сумов.

Гулноза БОБОЕВА

ПРОКУРАТУРА ВОССТАНОВИЛА ПРАВА 134 ТЫСЯЧ ГРАЖДАН

В соответствии с Законом Республики Узбекистан

«Об установлении дня работников органов прокуратуры Республики Узбекистан» 8 декабря отмечается как День работников органов прокуратуры, информирует УзА.

Это связано с тем, что 8 января 1992 года был принят Указ главы государства «Об органах прокуратуры Республики Узбекистан» и прокуратура Узбекской ССР была преобразована в прокуратуру независимого Узбекистана.

За прошедший с тех пор период деятельность органов прокуратуры совершенствовалась соответственно с реализуемыми в стране реформами.

Глава государства Шавкат Мирзиёев, делая акцент на реформах, направленных на установление справедливости в обществе, укрепление законности, а также защиту прав граждан, обращает большое внимание в этом процессе на всестороннее развитие органов прокуратуры.

За последние три года было принято около 20 законодательных актов, связанных с деятельностью органов прокуратуры.

Органами прокуратуры проводится эффективная работа по укреплению законности в обществе, обеспечению верховенства закона, предотвращению преступлений и правонарушений. Работники данной сферы выполняют поручения и задачи с особой ответственностью.

Как сообщает пресс-служба Генеральной прокуратуры, в целях обеспечения верховенства закона и укрепления законности в течение 2019 года было исполнено около 77 тысяч документов прокурорского надзора, восстановлено права 134 тысяч граждан.

На основе протестов прокуроров более 20 тысяч незаконных документов были приведены в соответствие с законом, соответствующим ведомствам было направлено около 16 тысяч представлений.

Около 40 тысяч граждан, нарушивших требования закона, привлечены к дисциплинарной и административной ответственности, возбуждены 1 тысяча 709 уголовных дел по причине грубого нарушения закона.

В ходе прокурорских проверок и следствий по уголовным делам обеспечено покрытие ущерба в размере более 2 триллионов 300 миллиардов сумов.

Норгул АБДУРАИМОВА

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

● Ко Дню защитников Родины 12 января в столице пройдет массовый беговой марафон от Музея Вооруженных Сил до площади Дружбы народов под девизом «Служу опорой своей Родине». В нем примут участие военнослужащие, молодежь, сотрудники министерств и организаций. Кроме того, 12 января на площади Дружбы народов пройдет гала-концерт под девизом «Патриотизм — гарантия национального процветания!», в котором выступят «звезды» эстрады, военные оркестр и ансамбль.

● 12 января пройдет церемония вручения семьям военных квартир в многоэтажных домах, построенных в микрорайоне «Олмос» Яшиабодского района и на 9-м строительном участке Сергелийского района.

● В Ташкенте российская компания «Единая клиника-диагностическая лаборатория» построит первую в стране централизованную клинично-диагностическую лабораторию. Ее стоимость превысит 9,5 млн долларов США. В новом центре будет проводиться более 300 современных медицинских лабораторных анализов, часть из них будет выполняться для населения бесплатно, то есть за счет средств Государственного бюджета.

● В галерее «Вопит Факсим» с 10 января по 2 февраля состоится художественная выставка работ детей дома милосердия № 22 имени А. П. Хлебникова «Пеленайка на Луне». Серия графических работ по мотивам произведения П. Пусова «Пеленайка на Луне» выполнена под руководством преподавателя Екуба Бекназарова и Джамонсира Бобкулова.

Конференции

НАШЕ СОВМЕСТНОЕ ДУХОВНОЕ НАСЛЕДИЕ

В столице недавно прошла научная конференция «Год Казахстана в Узбекистане. Совместные научные проекты: результаты и перспективы», ставшая завершающим мероприятием Года Казахстана в Узбекистане.

На ней присутствовали представители посольства Республики Казахстан в Узбекистане, Национальной комиссии Республики Казахстан по делам ЮНЕСКО, участники международной казахско-узбекской археологической экспедиции.

Участники конференции получили возможность выслушать и обсудить доклады известных ученых, а также ознакомиться с уникальными материалами, полученными в ходе проведения комплексных археологических работ на городище Сыгнак, расположенном на территории Республики Казахстан.

О вступительной речи на конференции выступил советник-посланник посольства Казахстана в Узбекистане Канат Хасенов. Он подвел итоги прошедшего Года Казахстана в РУз.

Фильм, посвященный Сыгнакской археологической экспедиции, а также трехмерные модели обнаруженных в ходе раскопок величественной красоты и мастерского исполнения золотых украшений и архитектурного декора, вызвал живой интерес у присутствовавших на конференции.

Переходя к непосредственной теме конференции, казахстанский дипломат подчеркнул, что отношения между Казахстаном и Узбекистаном имеют одну основу, историю, а также многовековые узы дружбы.

Также был обсужден доклад о созданной объемной базе данных и сайта «Архивные материалы Центральной Азии». Основу базы данных составляют научные материалы в области гуманитарных наук стран Центральноазиатского региона.

ПЕРСПЕКТИВЫ ПЕРЕВОДЧЕСКОЙ НАУКИ

В Ташкентском государственном институте востоковедения прошел форум переводчиков Узбекистана.

Переведенные произведения, считающиеся неотъемлемой частью национальной литературы, многие столетия имели важное значение для осмысления, представления национальных традиций, обычаев, мировоззрения, осознания философии жизни, развития художественного мышления.

В настоящее время, когда процессы глобализации охватывают все сферы нашей жизни, все более расширяется обмен информацией, требуется особое внимание к сохранению национальной литературы, бережное отношение к духовным ценностям, доведению их до последующих поколений, усилению через литературу международных связей. И по этой причине сегодня все более растет потребность в переводчиках.

Одной из актуальных задач дня является осуществление широкомасштабных работ по переводу на иностранные языки литературы, которая является зеркалом художественного мышления нации.

В годы независимости образцы мировой литературы посредством перевода вошли в нашу культурную жизнь, что свидетельствует о вступлении в новый этап развития.

В рамках форума были заслушаны доклады, прошли обсуждения и были высказаны мнения. Значение форума в развитии государственных научно-технических программ, научно-технического и социально-экономического развития республики несравнимо, сказал заведующий кафедрой пе-

редов Ташкентского государственного института востоковедения Хайрулла Хамидов. На нем в период, когда ускоренными темпами развивается наука, обратили внимание на достигнутые успехи за минувшее время в сфере художественного перевода и переводческой деятельности, подготовили отчет о проделанной работе. Были намечены планы на будущее. На научных диспутах, в беседах по «круглым столам», проводимых по актуальным проблемам художественного перевода, переводческой науки обменялись опытом и мнениями переводчики-востоковеды республиканских профильных институтов, укрепились сотрудничество между ними.

И, самое важное, были выявлены актуальные темы, не вошедшие в научный оборот, разработаны рекомендации для новых исследований. Необходимо дальнейшее усиление сотрудничества между высшими учебными заведениями республики, занимающимися вопросами художественного творчества и переводов, чтобы ученые-переводчики обратили внимание на молодых, ведущих работы по актуальным проблемам сферы. Вместе с тем также очень важны и такие вопросы, как участие молодежи в научных конференциях, налаживание обмена опытом, вопросы перевода литературы на узбекский и восточные языки.

Коллектив Ташкентского государственного института востоковедения принимает активное участие в работах по нескольким основным направлениям – глубокому изучению зарубежной литературы восточных стран и переводу ее на узбекский язык, переводу межучин узбекской литературы на языки стран Востока и тем самым пропагандированию нашей националь-

Недавно в столице состоялась конференция Министерства дошкольного образования (МДО), посвященная подведению итогов 2019 года и планам на 2020 год.

РЕФОРМЫ, НАЦЕЛЕННЫЕ НА ПОЛОЖИТЕЛЬНУЮ ДИНАМИКУ

Специалисты МДО отчитались о проделанной работе и рассказали, как будет совершенствоваться сфера дошкольного образования в 2020 году.

На сегодняшний день в Узбекистане функционируют 13,5 тыс ДОО, что на 90 процентов превышает показатель прошлого года. МДО в 2019 году удалось довести процент охвата детей дошкольным образованием до 52 процентов против 37,7 в 2018 году.

«На протяжении двух лет существования МДО мы видим неуклонную положительную динамику. Не все преобразования проходят гладко. Самой сложной ситуацией в 2019 году стало изменение алгоритмов электронной очереди по получению направлений в ДОО. Из-за грубых ошибок при подаче заявлений пришлось прописать более жесткие алгоритмы. Благодаря этому шагу удалось сократить электронные очереди с почти миллиона детей до 480 тысяч. Также важным этапом стало принятие Закона «О дошкольном образовании» в декабре 2019 года. Он провозгласил право каждого шестилетнего ребенка на получение обязательной годичной подготовки к школе, закрепил многообразие форм дошкольного образования, а также установил жесткий запрет на работу для граждан, уволенных по отрицательному мотиву или осужденных ранее за преступления. Это значит, что коррупционеры не смогут устроиться на руководящие позиции и снова совершать хищения», сказала министр дошкольного образования Агриппина Шин.

Во время конференции были определены приоритетные направления работы в 2020 году. Повышение охвата дошкольным образованием будет производиться следующими способами на основе строительства и реконструкции зданий ДОО.

Инвестиционная адресная программа 2019 года включала 470 объектов, на 411 из них уже завершены строительные и монтажные работы. За прошедший год были построены 12 новых ДОО, введены в эксплуатацию 53 пустующих здания, произведена реконструкция ряда ДОО. Это создало более 20 тыс новых мест. На 2020 год запланировано возведение 19 новых (2,8 тыс дополнительных мест) и реконструкция 387 (18,7 тыс дополнительных мест) ДОО.

Еще один ресурс детства – возврат на баланс МДО бывших ДОО. В 2019 году принято решение правительства о возврате МДО 31 здания и об открытии в них новых ДОО. На рассмотрении находятся еще 50 объектов по всей республике.

Следующий шаг – внедрение альтернативных форм дошкольного образования. Они позволяют быстро и с оптимальными затратами решить проблему нехватки мест в дошкольных организациях. Данные формы особенно эффективны в удаленных и малонаселенных местностях, где строительство ДОО невозможно. За два года существования МДО внедрены семейные ДОО, группы неполного дня, мобильные дошкольные образовательные организации (ДОО) на базе автобусов и модульных построек.

В 2019 году 16 автобусов проекта «Аквой» охватили дошкольным образованием две тысячи детей в труднодоступных и отдаленных районах республики. В 2020 году по результатам изучения эффективности их работы будут определены новые локации для мобильных групп.

В 2020 году совместно с ЮНИСЕФ и Всемирным банком развития будут запущены новые пилотные проекты по созданию плей групп. Проект предусматривает организацию в кишлаках помещений с играми, развивающими игрушками, учебно-методическими материалами и инвентарем и посещение на дому дошколят специалистами – воспитателями и педагогами ежедневно. Еще проект включает развитие негосударственного сектора в дошкольной подготовке.

МДО ведет постоянную работу по повышению качества учебно-воспитательного процесса. За два года 7 тыс педагогов и 2,8 тыс руководителей прошли курсы повышения квалификации, а подготовленные совместно с ЮНИСЕФ мастера-тренеры охватили каскадными тренингами 38,4 тыс специалистов. В 2020 году число педагогов, проходящих обучение, и количество курсов будут увеличены.

На 2019/2020 учебный год в 2,5 раза увеличены квоты приема в вузы по направлению «Дошкольное образование» (с 2,3 тыс до 5,8 тыс). Кроме того, в нынешнем году для подготовки высококвалифицированных кадров для сферы в Ташкенте планируется открыть филиал Российского государственного педагогического университета имени А. И. Герцена.

Также в рамках реализации пяти инициатив Президента страны уделяется усиленное внимание всестороннему развитию детей. В 2020 году в ДОО появятся новые штатные единицы хореографа и учителя «второго» языка, а также будут введены дополнительные ставки для методистов.

Продолжает увеличиваться финансирование дошкольного образования. Так, в 2018 году государственным ДОО на одного ребенка выделялось в среднем 3,8 млн сумов, а в 2019-м эта сумма выросла до 4,6 млн сумов. Также МДО проводит активную работу по социальной поддержке населения путем введения льгот. Так, если государственную дошкольную организацию посещают двое и более детей из одной семьи, то ежемесячная плата для такой семьи снижается на 29 процентов. Дети из малообеспеченных семей (до 15 процентов от общего количества воспитанников ДОО) и воспитанники с определенными видами физических и психических нарушений посещают государственные ДОО бесплатно. В 68 районах и одном населенном пункте с относительно низким социальным уровнем жизни населения плата за посещение ДОО сокращена на 50 процентов от общепринятой.

В 2019 году в Ташкенте прошла реорганизация 49 специализированных ДОО, в которых от 70 до 94 процентов мест оказались заняты здоровыми детьми. В результате были созданы 18 многопрофильных специализированных ДОО, в которых будет оказываться полный спектр реабилитационных процедур и усилена коррекционная работа.

В 2019 году МДО начало активно внедрять в систему дошкольного образования принципы инклюзии. В Ташкенте открыто ДОО комбинированного типа, которое посещают как здоровые воспитанники, так и дети с особым развитием.

В 2020 году продолжится расширение сети ДОО с реабилитационными центрами по примеру Нукусского «Импона», совместившего в себе многопрофильное специализированное ДОО и реабилитационный центр. В Ташкенте по подобной схеме будут построены в Кашкадарьинской и Ташкентской областях.

По материалам пресс-службы МДО подготовил И. РАЗЫКОВ

Министерство по чрезвычайным ситуациям Республики Узбекистан в рамках месячника патриотизма в Институте пожарной безопасности провело духовно-просветительское мероприятие под девизом «Служба Родине – высокая честь», сообщает УЗА.

ПРЕПОДАЛИ УРОК

На мероприятии с участием представителей прокуратуры Сергелийского района города Ташкента, фонда «Нуроний», отдела народного образования, Союза молодежи, членов патриотического кружка «Жасорат» при государственной специализированной общеобразовательной школе № 300, пропагандистов духовности, профессоров-преподавателей, курсантов, учащейся молодежи, сотрудников средств массовой информации профессорско-преподаватели и курсанты Института пожарной безопасности продемонстрировали порядок использования аппаратов для ликвидации пожаров, тактико-технические возможности техники по тушению пожара.

Художественная программа, подготовленная членами патриотического кружка «Жасорат», придала своеобразную привлекательность мероприятию. Мы с удовольствием следили за техникой пожаротушения, используемыми для этого средствами, слушали песни в исполнении храбрых военных и наблюдали за чеканным строевым шагом, – сказал ученик общеобразовательной школы № 300 Сергелийского района Азизбек Юсупов. – Получили достаточные сведения о порядке использования средств пожаротушения. Гулноза БОБОЕВА

Реклама и объявления

УТЕРЯННЫЙ госордер № 01-01/764 от 18.01.1993 г. о праве собственности на квартиру, выданный на имя Зубковой Марии Филипповны. СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Реклама и объявления

ООО «AGRO SANOAT MULK MARKAZI» приглашает на открытые аукционные торги!

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 13 февраля 2020 г., в 15.00, по указанному адресу, выставятся на реализацию следующие ювелирные изделия из драгоценных металлов, разделенные на лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусами государственной нотариальной конторы № 1 Мираблдского р-на г. Ташкента от 25.12.2019 г.: 1. Серги – 1 пара, общий вес 5,84 г, проба 583. Стартовая цена 620 306,25 сум. 2. Браслет – 1 шт., общий вес 4,68 г, проба 583. Стартовая цена 1 097 304,0 сум. 3. Кольцо – 2 шт., общий вес 3,02 г, проба 583. Стартовая цена 614 316,95 сум. 4. Кольцо – 1 шт., проба – 1 шт., общий вес 8,22 г, проба 583. Стартовая цена 1 892 780,0 сум. 5. Кольцо – 1 шт., общий вес 4,79 г, проба 583. Стартовая цена 1 481 710,0 сум. 6. Серги – 1 пара, общий вес 4,41 г, проба 583. Стартовая цена 1 481 710,0 сум. 7. Кольцо – 2 шт., общий вес 3,14 г, проба 585. Стартовая цена 521 250,50 сум. 8. Цепь – 1 шт., кулон – 1 шт., общий вес 9,11 г, проба 916. Стартовая цена 3 208 951,60 сум. 9. Цепь – 2 шт., серги – 1 пара, кольца – 3 шт. с дефектом, общий вес 44,98 г, проба 583. Стартовая цена 8 974 253,60 сум. 10. Серга без пары – 1 шт., общий вес 3,38 г, проба 583. Стартовая цена 537 966,0 сум. 11. Кольцо – 1 шт., общий вес 6,83 г, проба 583. Стартовая цена 1 481 710,0 сум. 12. Кольцо – 2 шт., общий вес 6,30 г, проба 585. Стартовая цена 1 421 190,80 сум. 13. Кольцо и серги – 1 комплект, общий вес 9,20 г, проба 583. Стартовая цена 1 892 780,0 сум. 14. Кольцо и серги – 1 комплект с дефектом, общий вес 10,41 г, проба 583. Стартовая цена 2 584 630,0 сум. 15. Кольцо – 1 шт. с дефектом, серги – 1 пара с дефектом, кольцо и серги – 2 комплект, общий вес 20,0 г, проба 583. Стартовая цена 4 128 718,0 сум. 16. Кольцо – 1 шт. с дефектом, общий вес 3,79 г, проба 583. Стартовая цена 917 120,0 сум. 17. Серги – 1 пара, общий вес 1,24 г, проба 583. Стартовая цена 267 841,50 сум. 18. Кольцо – 1 шт., общий вес 7,37 г, проба 583. Стартовая цена 1 849 350,0 сум. 19. Браслет – 1 шт. с дефектом, общий вес 8,78 г, проба 585. Стартовая цена 2 216 990,0 сум. 20. Кольцо – 1 шт., общий вес 5,94 г, проба 750. Стартовая цена 2 216 990,0 сум. 21. Серги – 1 пара, общий вес 5,38 г, проба 750. Стартовая цена 2 069 934,0 сум. 22. Браслет – 1 шт., общий вес 35,64 г, проба 750. Стартовая цена 14 322 850,0 сум. 23. Браслет – 1 шт., общий вес 27,74 г, проба 583. Стартовая цена 7 167 000,0 сум. 24. Кольцо – 1 шт., серги – 1 пара, общий вес 7,66 г, проба 583. Стартовая цена 1 775 822,0 сум. 25. Браслет – 1 шт., кольцо – 4 шт., серги – 1 пара, общий вес 57,68 г, проба 750. Стартовая цена 17 757 658,0 сум. 26. Кольцо – 2 шт., общий вес 2,45 г, проба 585. Стартовая цена 554 732,0 сум. 27. Серги – 1 пара, общий вес 12,86 г, проба 583. Стартовая цена 2 511 102,0 сум. 28. Браслет – 1 шт., кольцо – 1 шт., серги – 1 пара, общий вес 17,79 г, проба 583. Стартовая цена 4 422 830,0 сум. 29. Кольцо и серги – 1 комплект, общий вес 4,93 г, проба 583. Стартовая цена 992 617,50 сум. 30. Браслет – 1 шт., общий вес 6,60 г, проба 583. Стартовая цена 1 628 766,0 сум. 31. Серги – 1 пара, общий вес 2,85 г, проба 583. Стартовая цена 615 130,0 сум. 32. Кулон – 1 шт., общий вес 1,14 г, проба 583. Стартовая цена 313 140,0 сум. 33. Серги – 2 пары, общий вес 2,94 г, проба 585. Стартовая цена 464 135,0 сум. 34. Цепь – 1 шт., кулон – 1 шт., кольцо – 1 шт., серги – 1 пара, общий вес 17,97 г, проба 583. Стартовая цена 4 422 830,0 сум. 35. Кольцо – 2 шт., общий вес 60,44 г, проба 583. Стартовая цена 14 322 850,0 сум. 36. Серги – 1 пара, общий вес 5,80 г, проба 585. Стартовая цена 766 125,0 сум. 37. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,24 г, проба 585. Стартовая цена 237 642,50 сум. 38. Кольцо – 1 шт. с дефектом, общий вес 3,68 г, проба 583. Стартовая цена 766 125,0 сум. 39. Кольцо – 1 шт., серги – 1 пара, общий вес 11,70 г, проба 583. Стартовая цена 2 805 214,0 сум. 40. Серга без пары – 1 шт., общий вес 1,57 г, проба 583. Стартовая цена 388 637,50 сум. 41. Кольцо и серги – 1 комплект, общий вес 5,10 г, проба 585. Стартовая цена 766 125,0 сум. 42. Кулон – 1 шт., кольцо и серги – 1 комплект, общий вес 26,19 г, проба 585. Стартовая цена 6 481 614,0 сум. 43. Кольцо – 2 шт., браслет – 1 шт., кулон – 1 шт., кольцо – 2 шт., общий вес 80,44 г, проба 583. Стартовая цена 14 322 850,0 сум. 44. Серги – 1 пара, общий вес 5,80 г, проба 585. Стартовая цена 766 125,0 сум. 45. Серги – 1 пара, общий вес 1,24 г, проба 585. Стартовая цена 237 642,50 сум. 46. Кольцо – 1 шт. с дефектом, общий вес 3,68 г, проба 583. Стартовая цена 766 125,0 сум. 47. Кольцо – 1 шт., серги – 1 пара, общий вес 11,70 г, проба 583. Стартовая цена 2 805 214,0 сум. 48. Серга без пары – 1 шт., общий вес 1,57 г, проба 583. Стартовая цена 388 637,50 сум. 49. Кольцо – 1 шт., общий вес 5,10 г, проба 585. Стартовая цена 766 125,0 сум. 50. Кулон – 1 шт., кольцо и серги – 1 комплект, общий вес 26,19 г, проба 585. Стартовая цена 6 481 614,0 сум. 51. Кольцо – 2 шт., общий вес 5,61 г, проба 585. Стартовая цена 1 143 612,50 сум. 52. Перстень – 1 шт., кулон – 1 шт., общий вес 8,97 г, проба 583. Стартовая цена 2 069 934,0 сум. 53. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,60 г, проба 585. Стартовая цена 388 637,50 сум. 54. Серги – 1 пара, общий вес 7,04 г, проба 585. Стартовая цена 992 617,50 сум. 55. Цепь – 1 шт., общий вес 11,20 г, проба 583. Стартовая цена 2 216 990,0 сум. 56. Кольцо – 1 шт., общий вес 32,96 г, проба 583. Стартовая цена 8 598 170,0 сум. 57. Кольцо – 5 шт., серги – 3 пары, цепь – 2 шт., кулон – 2 шт., общий вес 36,50 г, проба 583. Стартовая цена 8 311 936,0 сум. 58. Кольцо и серги – 1 комплект, общий вес 8,93 г, проба 583. Стартовая цена 1 996 406,0 сум. 59. Кольцо – 1 шт., браслет – 1 шт., общий вес 10,88 г, проба 585. Стартовая цена 2 731 686,0 сум. 60. Серги – 1 пара, кулон – 1 шт., браслет – 1 шт. с дефектом, кольцо – 2 шт., общий вес 13,28 г, проба 583. Стартовая цена 3 099 326,0 сум. 61. Кольцо – 1 шт. с дефектом, общий вес 3,76 г, проба 583. Стартовая цена 766 125,0 сум. 62. Кольцо – 1 шт., цепь – 1 шт., кулон – 1 шт., общий вес 10,35 г, проба 583. Стартовая цена 2 658 158,0 сум.

УТЕРЯННЫЙ диплом серии К № 769356, выданный 2 июля 2007 г. Ташкентским профессиональным колледжем милосердия («mehr-shafqat») Еремину Данилу Леонидовичу. СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

УТЕРЯННОЕ удостоверение на бесплатный проезд серии О'zР № 006364 от 29.01.2016 г., выданное Департаментом по лицензированию и координации движения всех видов пассажирского транспорта хокимията города Ташкента на имя Халимова Фирата Флюровича. СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Мирзо-Улугбекский филиал АИКБ «Ипак йули» выставляет на продажу автотранспортные средства, принадлежащие ему на правах собственности: – автотранспортное средство марки «ДАМАС» 2010 г. вып. с госномером 011713JBA, белого цвета; – автотранспортное средство марки «Матиз» 2009 г. вып. с госномером 01139GAA, перламутрово-серого цвета. Прием заявлений на их покупку осуществляется до 27 января 2020 г. по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Х. Алимджана, д. 5.

СП ООО «MEGA LOGISTICS SERVICE» (ИНН 207013867), расположенное по адресу: г. Ташкент, Мираблдский р-н, ул. Нукуская, д. 91/1, блок 2а, на основании решения учредителей уменьшить размер своего уставного капитала с 8 501 800 000 сум. до 5 951 260 000 сум. Претензии принимаются по тел. (99) 837-19-14.

УТЕРЯННЫЙ бланк 008083 сведений об участниках приватизации на квартиру, расположенную по адресу: г. Ташкент, Утептинский р-н, м-в Чиланзар, кв-л 15, д. 2, кв. 4, зарегистрированный за № 27593 от 23.11.2011 г., выданный на имя Зубковой Марии Филипповны. СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

